
2023年一年级禁烟的手抄报 一年级班会
教案(实用7篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。写范文的时候需要注
意什么呢？有哪些格式需要注意呢？以下是我为大家搜集的
优质范文，仅供参考，一起来看看吧

一年级禁烟的手抄报篇一

【活动目的】：

通过本次德育活动课，使学生对文明礼貌用语有一个认识和
了解，同时体会文明的重要性。在日常生活中会正确运用礼
貌用语，，从自我培养学生从现在做起做起，从―点一滴做
起，努力提高自己的文明修养，做一个“讲文明、懂礼貌”
的好孩子。

【活动准备】：

1、收集礼貌用语和平时这方面做得好的典型事例。

2、排练快板《假如》、文明礼貌操、文明礼貌儿歌、歌曲等
节目。

3、布置教室。

【活动过程】：

英文歌《hellosong》导入。

主持人出场



男：好孩子,志气高

女：讲文明,懂礼貌

男：欢欢喜喜进学校，见到老师行个礼，

女：见到同学问声好，大家夸我有礼貌，

合：我们是新世纪的小学生，我们是合格的小公民。让我们
从小讲文明，讲礼貌。一（1）班《文明礼仪伴我成长》主题
班会现在开始！（鼓掌）

男：自古以来，我们中国就是一个礼仪之帮。请听中/英文故
事版的：《孔融让梨》。

女：从我们踏入校门那一刻开始，老师就教育我们要做一名
有礼貌的好孩子。小伙伴们，在我们身边有很多的礼貌用语，
你知道它们吗？（点同学回答）

1、我知道“您好”是礼貌用语。

2、我知道“请”是礼貌用语。

3、老师“谢谢”也是礼貌用语。

4、“没关系”也是礼貌用语。一年级文明懂礼貌主题班会教
案

5、我知道“对不起”是礼貌用语。

6、“打扰”也是礼貌用语。

7、我知道“再见”是礼貌用语。

男：说得太好了，那我们来看看在水族学校里的学生们是怎



样讲文明懂礼貌的呢？（播放：水族学校之文明礼仪）

男：准备好了吗？。。。。（开始游戏）

女：同学们他俩棒不棒？

男：我也很棒的！

女：怎么说？

you立即说出去，做了错事要赔礼，说声sorry对不起。打扰
别人要有礼，excuseme放头句，礼貌用语常使用，文明少年
就是你。

男：小鸟渴望蓝天。

女：小苗渴望甘泉。

男：葵花渴望太阳。

女：露珠渴望鲜花。

男：心愿与行规是兄弟。

女：礼仪与追求是姐妹。！

合：我们是祖国的春天，我们的人生刚刚燃起火焰，有了行
规礼仪才能有进步。请欣赏我们班自编的《礼仪操》。。。。
。。

女：（会做的一起跟着做）

男：在校园里，我们是文明的学生；

女：在家庭中，我们是文明的孩子；



（男）爷爷常说，中华是文明古国。

（女）妈妈常讲，我国是礼仪之邦。

（合）老师教导我们，知书达礼儿时起。

我告诉自己，文明礼貌要发扬。

（男）学习礼仪善交往，团结同学敬师长。

（女）主动帮助老弱残，孝顺长辈问暖寒。

（合）礼仪知识认真学，从小养成好习惯。大方热情懂礼貌，
言行处处都规范。男：五一劳动节就要到了，在这七天的长
假中，你是不是要和爸爸妈妈去游玩呢，下面就请三位同学
给大家介绍一下我们小学生的礼仪。

女：请听快板《假如》

1：假如我是小顾客，买东西，按先后；说话时，先说请。要
尊重售货员，不给别人添麻烦，添麻烦。

2：假如我是小乘客，上汽车，不拥挤；在车上，不抢座；车
到站，他先下，和和气气不争吵，不争吵。

3：假如我是小观众，看电影，看杂技，讲文明，守秩序，讲
卫生，不吐痰，保持安静不起哄，不起哄。

4：假如我是小游客，上公园，看美景，爱花木，护文物，见
外宾，不围观，文明游客我做到，我做到。

小记者出场：

小记者：同学们大家好，刚才你们说的真不错,我深受感触.



女：哎？您好，您是谁呀？

小记者：我是红领巾电视台的小记者我姓陈，听说你们在这
里开展文明礼仪的活动，我特地来采访一下。

大家：好，欢迎欢迎！

小记者采访：

1.小记者问：请问，你到书店买书时，怎么对营业员阿姨说
话？

xx：阿姨，我想买书架上那套《小学生作文》，请您拿给我看
看，好吗小记者：好的。你真有礼貌。

xx：谢谢！一年级文明懂礼貌主题班会教案

小记者：你真棒，民警叔叔一定会夸你是个有礼貌的好孩子。

3、小记者问：请问，当你不小心把别人的铅笔盒碰到地上了，
你怎么说，怎么做？

xx：我会这样说，对不起，我不小心把你的`铅笔盒碰到地上
了，我帮你捡起来。小记者：嗯，你真是个有礼貌的好孩子。

小记者：ok！你真是一个讲文明，有礼貌的好孩子。

女:记者同志，我们班的同学表现如何?

小记者：真棒！我听说你们班还编了一首文明礼貌儿歌，能
不能说给大家听一听。

礼貌用语记得牢。



对待长辈要用“您”，

早晨见面说声“早”

平时互相问问“好”。

分别“再见”别忘了。

若求人，“请”字先，

最后别忘说谢谢，

影响别人，“对不起”

回答请说“没关系”

文明做个好孩子，

人人夸奖数第一。

小记者：你们真是讲文明、懂礼貌的好孩子。同学们，这次
采访就到这里，谢谢大家的配合，再见！

男：我们是祖国的小雏鹰，

女：文明之花在心中开放，

男：我们是21世纪的主人，

女：我们要做21世纪文明人。

合：让我们插上文明的翅膀，飞向蓝天，飞向美好的未来。

女：有了文明礼仪，社会才能和谐。请欣赏：文明社会和谐
社会



（flash）

男：下面请班主任徐老师为这次班会作总结。

师：同学们祝贺你们，在“文明礼仪伴我成长”活动中，我
高兴地看到每一个同学都能积极主动地学礼仪、用礼仪，成
为讲文明、讲礼貌的好孩子。人们常把少年儿童比作祖国的
花朵，那么，我们武汉路小学一（1）班的每一位小朋友就是
绽开在我们武小的一朵朵小花，我真心希望你们这朵朵文明
之花能永远绽放。

个礼，见了同学问声好，老师您好，同学你早，团结友爱心
一条，团结友爱心一条。

好儿童，志气高，讲文明，讲礼貌，小朋友呀咱们一定要记
牢。不骂人来，不打架，果皮纸屑不乱抛。纪律要遵守，卫
生要做到，咱们从小讲文明咱们从小讲礼貌。

合:武汉路小学一班“文明礼仪伴我成长”主题班会,到此结
束..

一年级禁烟的手抄报篇二

防火、用电安全(一年级班会教案)

(一)班会目的：

1.使学生知道一些简单的安全常识。

2.使学生掌握一些在家遇到火灾的处理方法。

(二)活动地点：教室

(三)教育重点：学习防火的生活常识，培养有关防范力。



(四)班会流程：

1、第一组代表表演防火：(一人读情节过程，三人表演)

2、大家认真观察表演后讨论：

(1)发生了什么事?他们是怎么处理的?发生火情应该怎样与_
得联系?(打火警119、讲清出事地点详细地址、火势情况)

3、学习防触电知识的情景表演：

(1)第二组代表表演：

(2)大家认真讨论观察表演后讨论：

a.提问：发生了什么事?他们是怎么做的?

(五)巩固总结

1、火警、急救中心电话各是什么?着火打119，急救中心120。

2 遇到火情，危险情况时，要保持镇静，迅速采取有效措施。

注意事项：

防火：不要在易燃物品(棉织物、柴草堆、木板堆、柴油汽油
库等)附近玩火、放鞭炮。注意(液化气)灶的合理使用，用完
电熨斗、电炉后应立即拔出插头。

(六)学生发表本节班会课的感想

(七)班主任总结

同学们，生命像是一根丝线，一端系着昨天，一端系着明天。
站在两端之间，我们才知道：因为生命，我们才会拥有今天，



因为今天，我们的生命才得以延续。

生活中总有一些突发事件，这些突发事件并不可怕，可怕的
是没有自救互救的意识和解决问题的能力。今天我们的目的
便是培养大家的这种意识和能力，在紧急时刻我们能用自己
的经验和知识去保护自己和他人的生命。

一年级禁烟的手抄报篇三

乙：读书开阔了我们的眼界，愉悦了我们的身心，陶冶了我
们的性情，丰富了我们的知识，也提高了我们各方面的素质。
接下来请大家欣赏同学们自编的课本剧《草船借箭》。

(生答：桃园结义空城计三顾茅庐赤壁之战过五关斩六将七擒
七纵千里走单骑走麦城大意失荆州……)

甲：读书，让我们成为有根的人，读书，让我们成为高尚的
人。

乙：请听诗朗诵《书》

甲：行万里路，终不如读万卷书。知识无涯而生命有限。所
以高尔基扑在书籍上，像饥饿的人扑在面包上一样。还有许
多名人是这样说的—(出示读书名言)

乙：相信同学对读书也一定有自己独特的见解吧?请大家在书
签上写下来，赠送给关心我们成长的老师、家长、叔叔、阿
姨。(音乐响起)

三、尾声

甲：书，能给人知识，书，能净化心灵，书，培育了一代又
一代人，然而只有爱读书的人，才能在书中找到智慧的金钥
匙。



乙：用功读书，少年时不努力，更待何时?

甲：好书滋养着我们成长，但是，我们不会忘记，老师、亲
爱的爸爸、妈妈是我们的导航者，陪伴我们在书海里遨游。

甲：接下来让整日为我们操劳的爸爸、妈妈轻松一下，进入
心灵驿站。(做游戏)

乙：此时此刻，我们的心情是那么欢快，那么喜悦。我们是
幸福的一代，我们畅游在绚丽多彩的知识世界，背后还有许
许多多默默关爱我们的人。

甲：让我们一起用歌声来抒发自己的感情。(齐唱《读书
郎》)

甲：让我们养成博览群书的好习惯，在读书中享受学习的快
乐，享受生活的乐趣。乙：让浓郁的书香充盈校园的每一个
角落，将来担当起建设祖国的大任。在“六一”即将来临的
时刻，图书馆的叔叔阿姨为我们送来了最好的礼物，现在有
请叔叔阿姨们赠书。(音乐响起)

合：“我读书，我快乐，我成长”主题班会到此结束，谢谢
大家光临指导。

一年级禁烟的手抄报篇四

以“远离烟草珍爱生命”为主题，响应全班师生，推广宣传，
落实行动。

二、活动背景

近年来，我国大学生吸烟人数呈持续上升的趋势，据全世界
卫生组织统计，最近几年，我国25岁以下的青年烟民人数，
将激增到2亿，而他们中到少有五千万人最终将死于与吸烟有



关的疾病，大学生吸烟情况非常普遍，吸烟已经对中国人的
健康构成重大威协对此，活动组织呼吁大校大学生远离香烟，
倡导大家自觉遵守公共场所禁止吸烟的规定，宣传吸烟有害
健康的常识。

三、活动目的`

杜绝大学生吸烟现象，让同学们了解个人在公共场合抽烟，
不公影响到自己的身体健康构成重大威胁，希望通过活动能
让同学们对这种危害有更深刻的了解。

四、活动内容

1、在班上通过不记名抽样调查，反映出抽烟人数的比例。

2、由生活委员为同学们介绍烟中的在害物质，让同学们在更
深的认识。

3、通过小品的表演来提高同学们的气氛，让同学们有更深的
印象。

4、宣传委员为同学们凌晨解吸烟对人体的危害，劝同学们远
离烟草。

5、通过播放以“远离烟草珍爱生命”的宣传片，让同学们引
起共鸣。

五、主持人：大队委

六、参与人员：全体同学

七、活动时间：20__年11月24日

八、活动总结



通过“珍爱生命，远离香烟”主题班会，大家对烟草有了新
的认识，知道“罪恶之烟”碰不得，请大家从现在开始拒绝
第一支烟，同时也时时监督自己的同学好友拒绝第一支烟，
尽量戒烟!

一、活动主题

禁烟主题班会5

一、了解世界无烟日的由来：

观看相关教育片

二、了解吸烟的危害：

(1)青少年吸烟会降低脑力活动和学习能力,甚至对一生的脑
部功能都会有影响。

(2)吸烟会引发火灾，造成人身和财产的损失。

(3)吸烟是导致肺癌的首要危险因素，因肺癌死亡的患者
中，87%是由吸烟或者被动吸烟引起的，而且平均每日吸烟数
越多，发生肺癌的可能性越大。(放幻灯片给同学们看，加深
印象)

三、导致未成年人吸烟的心理因素分析：

1、源于青春期的模仿心理。

2、追求派头和成人感的心。

3、从众心理。

4、对科学宣传的怀疑心理。



5、消遣心理和消愁心理。

6、寻求心理寄托。

四、戒烟好处和方法：

1、身体会趋向健康。

2、改善仪容。

3、树立好榜样、增强自信心，重掌自己的生命。

五、了解“二手烟”的危害。

六、小结

吸烟害己害人，为了自己和家人的未来，应该自觉养成不吸
烟的良好卫生习惯，希望同学们“珍爱生命，远离香烟”。

一年级禁烟的手抄报篇五

题目：说一说我的科普知识主题：火焰为什么总是向上活动
目标：

1、通过活动，使学生明确我们日常生活中的小常识。2、培
养学生勇于探索、勤于思考、善于分析的能力。活动准备：
火柴蜡烛活动过程：

一、谈话导入：同学们：我们在日常生活中总有一些弄不明
白的科学小常识，只要我们认真的去分析，去琢磨，可能会
弄明白的。今天我们一起来探讨一个科学小知识，看一看同
学们能不能弄懂。板书：火焰为什么总是向上。

二、分组进行活动各组划着火柴点燃蜡烛，仔细观察火焰是



否总是向上。学生回答。分组讨论交流：火焰为什么总是向
上?(学生讨论，老师参与讨论，及时予以知道)各组选代表汇
报讨论结果。

学生甲：点燃蜡烛，它会有热气产生，原来热气比冷气轻，
热气总是向上跑。学生乙：点燃蜡烛，就会产生火焰。火焰
周围都是热气，热气向上跑的快，从四面八方把火眼夹住，
火焰没有地方去，只好向上跑去。

一年级禁烟的手抄报篇六

(1)宗教是最崇尚感恩的。他们感谢天神，感谢主。当然，我
们感谢的，远比他们要多很多。

感谢父母，他们给予你生命，抚养你成人;感谢老师，他们教
给你知识，引领你做“大写的人”;感谢朋友，他们让你感受
到世界的温暖;感谢对手，他们令你不断进取、努力。

感谢太阳，它让你获得温暖;感谢江河，它让你拥有清水;感
谢大地，它让你有生存空间。

感恩，是一种心态，一种品质，一种艺术。

感恩是乐观。感谢困难，感谢挫折，不是乐观么?感谢对手，
感谢敌人，不是乐观么?对于我们不甚喜欢的一些人和事物，
尽量想到它的正面，想到它对我们的利处，从而去感谢它，
不是乐观么?所以，感恩，是一种乐观的心态。

感恩是礼貌。有人帮助了我们，我们随口说声“谢谢”，可
能会给对方心里带来一股暖流。有人为我们付出了许多，我
们感谢他，他可能会更加多的帮我们。怀着感恩的心，是有
礼貌，是知恩图报。所以，感恩，是一种有礼貌的品质。

(2)常说：“三有三为。”



心中有祖国，为祖国做件事。不是为了回报、感谢伟大的祖
国么?

心中有集体，为集体做件事，不是为了回报、感谢温暖的集
体么?

心中有他人，为他人做件事。不是为了回报、感谢生活中的
每个人么???

有人说，忘记感恩是人的天性。当我们偶然来到这个世界上，
什么都还没来得及做的时候，我们就已经开始享受前人带给
我们物质和精神上的一切成果了。这就提醒着我们每一个人，
要怀有一颗感恩的心。

常怀感恩之心，我们便会更加感激和怀想那些有恩于我们却
不言回报的每一个人。常怀感恩之心，便会以给予别人更多
的帮助和鼓励为最大的快乐，便能对落难或者绝处求生的人
们爱心融融地伸出援助之手，而且不求回报。常怀感恩之心，
对别人对环境就会少一分挑剔，而多一分欣赏。

感恩，是我们生活中永恒的话题。学会感恩，学会热爱生活。
我们将会感受到更多快乐。

(3)学会感恩，应该是对待他人的一种积极态度;学会感恩，
本质上就是对他人给予自己的好处，做出回应，做出回报，
而不是漠视，而不是淡然处之;学会感恩，是用放大镜去看别
人的优点;学会感恩，是温暖的阳光，照到哪里哪里亮;学会
感恩，是感情的黏合剂。只有学会感恩，我们的社会才能更
加和谐;只有学会感恩，人与人之间的关系，才能向良好的方
向发展!

五、感恩小故事

1.六旬老父捐肾救子：2月，湖北60岁的农民父亲胡介甫将自



己的肾脏移植给了患“尿毒症”的儿子，固执的父亲不容拒
绝地告诉儿子胡立新：“没什么比你的命更重要?我宁可自己
没命，也不能看着你死!

2.年轻母亲舍身救儿：208月27日下午，沈阳市五里河公园5
岁的男孩童童掉进鲨鱼池。35岁的母亲刘燕当时也顾不上将
手上的相机和肩上的背包放下，直接跳入鲨鱼池中将儿子救
出。刘燕在接受采访时只说了一句话：“儿子就是**的全部。
”

一年级禁烟的手抄报篇七

教学课题：

自护、自救安全教育

教学目标：

1、通过一系列的知识性的活动，让学生们树立安全意识，从
精神上远离安全隐患，加强自身的素质培养。

2、提高学生的安全意识，使学生学会一些自救的方法，让学
生在遇到危险时能采取一定的措施，保护自己。

3、让学生了解交通、活动、意外事件中必备的安全知识，懂
得安全的重要，并把自己学到的知识传达给周围的人们，做
安全教育的小小宣传员活动目的。

教学内容：

学习一些家居安全、交通安全、消防安全等知识。安全教育
主题班会教案教学要求：

通过学习有关安全知识，使学生树立自护、自救观念，形成



自护、自救的意识，使学生安全、健康成长。

活动准备：

1、《安全手册》

2、集有关中小学生发生安全事故的案例。

教学时数：

一课时

教学过程：

同学们生活在幸福、温暖的家庭里，受到父母和家人的关心、
爱护，似乎并不存在什么危险。但是，家庭生活中仍然有许
多事情需要备加注意和小心对待，否则很容易发生危险，酿
成事故。下面就谈谈家居安全要注意什么：

安全用电

随着生活水平的不断提高，生活中用电的地方越来越多了。
因此，我们有必要掌握一些基本的用电常识。

1）认识了解电源总开关，学会在紧急情况下关断电源。

2）不用湿手触摸电器，不用湿布擦拭电器。

3）电器使用完毕后应拔掉电源插头。

4）使用中发现电器有冒烟、冒火花、发出焦糊的异味等情况，
应立即关掉电源开关，停止使用。

5）发现有人触电要设法及时关断电源；或者用干燥的木棍等
物将触电者与带电的电器分开，不要用手直接救人。



安全使用煤气

1）燃气器具在工作时，人不能长时间离开，以防被风吹灭或
被锅中溢出的水浇灭，造成煤气大量泄露而发生火灾。

2）使用燃气器具（如煤气炉、燃气热水器等），应充分保证
室内的通风，保持足够的氧气，防止煤气中毒。

游泳时要注意安全

1、游泳需要经过体格检查。

2、要慎重选择游泳场所。

3、下水前要做准备运动。

4、饱食或者饥饿时，剧烈运动和繁重劳动以后不要游泳。

5、在水中玩耍或游泳时，一定要有成年人的陪伴。

6、水下情况不明时，不要跳水。

7、发现有人溺水，不要贸然下水营救，应大声呼唤成年人前
来相助。

交通安全

1）在道路上行走，要走人行道，没有人行道的道路，要靠路
边行走。

2）集体外出时，要有组织、有秩序地列队行走。

3）在没有交通民警指挥的路段，要学会避让机动车辆，不与
机动车辆争道抢行。



4）穿越马路时，要遵守交通规则，做到“绿灯行，红灯停”。

5）骑自行车要在非机动车道上靠右边行驶。

全国平均每天发生交通事故1600起，死亡257人，受伤1147人，
直接经济损失731万。真是令人痛心。所以提醒同学们要特别
注意交通安全，上放学时一定要遵守交通规则，过马路时要
提高警惕，注意来往的车辆，及时消除交通隐患。

防火

学校是人群密集的地方，防火是学校安全的重要问题，学生
宿舍是学校放火重点。

1）禁止在校园、宿舍内吸烟、点蜡烛。

2）是禁止使用电炉、电褥等电器。

3）定期检查防火设施发现损坏应立即修复。希望大家能齐抓
共管。共同参与到校园安全防范的活动中来。

发生火灾怎么办

1、要打火警电话119报警，报警时要向消防部门讲清着火的
地点，还要讲清什么物品着火，火势怎么样。

2、一旦身受火灾的威胁，千万不要惊慌，要冷静，想办法离
开火场。

3、逃生时，尽量采取保护措施，如用湿毛巾捂住口鼻、用湿
衣物包裹身体。

防盗

保管好个人财务。在上机、下课期间要锁好门窗。住宿人员



要遵守宿舍条例，禁止到他人宿舍乱串，坚决杜绝外来陌生
人员进入宿舍。在外乘车或外出期间要看管好自己的钱财，
对可疑人员要提高警惕，加强防范意识，发现盗窃事件即时
报警。

防校园暴力

食品卫生安全

内宿、中伙生一律在校内就餐，外出购物时一定要检查购买
食品是否存有质量问题，对来路不明有卫生问题的食品不要
购买，发现有质量问题的食品要及时上报，饮食后如有不适
及时就诊。

体育运动安全

在体育运动中一定要做好准备活动，听从体育教师的安排和
调度，不可私自活动或打闹。老师讲解动作要领时要认真听
讲，在做有一定难度的动作时要学会自我保护，加强保护意
识。在做器械运动时要检查好器械是否存有安全隐患问题。

小结

只要我们处处小心，注意安全，掌握自救、自护的知识，锻
炼自己自护自救的能力，机智勇敢的处理遇到的各种异常的
情况或危险，就能健康地成长。

一年级主题班会：交通安全伴我行

教学目的：

1、通过读新闻、演小品等形式引起同学们对交通安全的重视。

2、通过本次班会活动，使同学们了解一些基本的交通规则及
交通标志，并逐步形成自觉遵守交通规则的良好的行为习惯。



课前准备：

1、背诵儿歌《红绿灯》、《上学校》。

2、组织学生排演小品《过马路》。

3、选好及训练班会主持(男、女各一名)。

4、学唱学跳《儿童交通安全拍手歌》(请音乐老师帮忙教)。

4、了解一些基本的交通规则。

5、了解一些常见的标志。

6、在地板上贴“斑马线”。

7、桌子分四行，每行坐12个人。

8、设计评分表，分四组评分。

活动过程：

(一)认识交通标志。

课件出示交通标志，主持人请学生回答。

a：生命在你手中，交通安全不容忽视。

b：所以今天我们就一起来学习交通规则，并要养成自觉遵守
交通规则的好习惯。

(二)认识红绿灯

1、播放动画片《交通安全要注意》。



主持人：片子里的大脑瓜为什么差点被大卡车撞倒了?

主持人：我们过马路的时候要注意些什么呢?

主持人：说得真好，表扬你。我们过马路的时候一定要走人
行横道，而且要做到“红灯停，绿灯行，遇到黄灯等一等”。

主持人：下面请男同学为我们朗诵儿歌《红绿灯》。

主持人：男同学读得真好，女同学也要给我们朗诵一首儿歌，
提醒我们注意交通安全。请听儿歌《上学校》。

主持人：接下来请看小品《过马路》，表演者： 等。(学生
过马路时只顾着玩，两个人撞倒了。这时，警察叔叔来了，
教育了他们，他们知道错了，按照红绿灯走斑马线过马路。)

(三)交通知识竞赛(抢答形式)

1、播放片子《交通安全常识》 6分钟

主持人：接下来请大家观看有关交通安全的动画片，看完后
就进行交通知识抢答赛。

题目：

1、交通讯号灯有哪些颜色?都有些什么作用?

2、红灯亮时行人该怎样?

3、黄灯亮时还可以过马路吗?

4、什么灯亮时才可以走?

5、行车、行人应靠哪边走?



6、出示各种交通标志，让同学们说出交通标志的名称及其意
义。

(四)儿歌表演

主持人：接下来请看歌舞表演《儿童交通安全拍手歌》，表
演者： 等。

主持人：请大家起立，我们一起来跳《与幸福同在》。

(五)小结：

主持人：这节课大家的表现都很出色，获得第一名的是第 组，
他们将获得今天比赛的奖品。让我们用掌声表扬他们。(主持
人颁奖，奖品一支铅笔)

主持人：接下来请班主任罗老师为我们的班会课做总结。

2、班主任小结：同学们，生命像是一根丝线，一端系着昨天，
一端系着明天。站在两端之间，我们才知道：因为生命，我
们才会拥有今天，因为今天，我们的生命才得以延续。

我们的生命是宝贵的，也是脆弱的，一次小小的意外就可能
吹破生命那张薄弱的纸，生命只有一次，幸福快乐掌握在你
的手里，希望同学们通过这次班会活动，学会珍惜生命，养
成自觉遵守交通规则的好习惯。 最后，送给大家一首歌曲
《交通安全》，希望大家每天都过得平平安安，快快乐
乐。(播放歌曲《彭也新儿歌 交通安全》)


